



畢貝爾就貿易團成果發表演講，指出口中國的卑詩省木材達4.18億板尺，創歷年新高。

(倪怡婧攝)

2年增5倍 出口僅次美 卑詩木銷華創紀錄

【明報專訊】卑詩省林木貿易團赴中國宣傳和推廣本省木材及木質建築獲巨大成果，促成卑詩省木材對中國出口達4.18億板尺，創歷年新高。卑詩省林木、礦物及土地廳長畢貝爾(Pat Bell)表示，中國市場潛力巨大，卑詩省對中國木材出口前景繼續看好。

畢貝爾帶領的卑詩省林木貿易團此次中國行前往上海、天津、北京和四川省個別城市。他昨日對數百位本省商業人士表示，中國目前是卑詩省第二大木材出口國，僅次於美國。而中國市場發展前景可觀，他指出，中國目前對於綠色環保建築的關注度非常高，對木材和木質建築相關技術的需求也日益增加。相對於2008年的8300千萬板尺的出口額，在兩年間飛速增長5倍達4.18億板尺，中國市場潛力極其巨大。

據畢貝爾稱，卑詩省與中國已經簽訂了多個合作項目，在上海等多個城市都已經開始興建木質建築，這是向中國市場展示木質房屋的可行性的好機會。而幫助四川省地震受災區綿陽和北川修建的震後建築，質量受到肯定，也讓更多的人了解木質建築，認識到它的安全性，相信能刺激更大市場需求。

畢貝爾認為此次中國行最大收穫是與中國住房和城市建設部副部長仇保興會面，雙方探討了中國房屋建設問題，在許多方面達成共識。

畢貝爾亦表示現階段卑詩木材對中國出口面臨的最大挑戰是運輸問題。如何將木材準確又快速的運送到中國市場，是相關部門需要考慮和研究的問題。

大溫地區天氣預測

今天	11/18 (四)	11/19 (五)	11/20 (六)
雨 6-9°C	雨 3-6°C	小雨 2-6°C	晴間雲 0-4°C

世界部分城市天氣預測

	溫度(°C)	概況
卡加利	-13~-4	雪
愛蒙頓	-15~-7	雪
溫尼辟	-7~-2	晴間雲
多倫多	3~8	雨
渥太華	2~8	雨
滿地可	2~10	晴間雲
三藩市	11~21	晴間雲
洛杉磯	11~23	晴
紐約	6~16	晴間雨
香港	20~24	晴間雲
台北	20~25	雨
北京	0~12	晴間雲
上海	13~16	晴
廣州	18~29	晴
新加坡	24~30	陰間雨
東京	6~12	晴間雨
悉尼	18~22	雨
倫敦	6~10	晴間雨

4成受害者失身予年長逾20年成人 報告指13歲以下童遭性剝削高危群

【明報專訊】卑詩最新公布的研究指，將最低合法性交年齡提高也未能保護被性剝削最高危的一群兒童，因為有調查發現，有近4成指首次性交發生在13歲之前的兒童，其對象是與他們相差20年或以上。

聯邦於2008年將最低合法性交年齡由14歲提高至16歲，目的為保護14歲及15歲的青少年避免成為性罪犯的目標，以及防止兒童因為不成熟而作出不正確的性行為決定，但最新公布研究報告則指，現行法例也不能保護最高危的兒童。

卑詩大學護理及青少年醫藥系教授塞威(Elizabeth Saewyc)談及這項昨日刊於《加拿大人類性行為雜誌》(Canadian Journal of

Human Sexuality)的研究結果指，13歲以下兒童才真正是被性剝削的最高危一群，因為他們最有可能與成年人性交。

這份西門菲沙大學亦有參與和為加國首個同類的研究發現，在12歲或之前首次性交的兒童，有39%指與他們性交那人的年齡與自己相差20年或以上。上述研究所分析的數據，是來自2008年卑詩青少年健康問卷調查；當時共有2.9萬多名第7班至第12班的學生接受問卷調查。



調查亦顯示，在14歲或15歲首次性交的青少年中，只有2%至3%指對象是年齡相差20歲或以上。大部分青少年指，首次性行為的對象，年齡差距是3年或以內。

塞威表示，修改後法例或未能改變他們，「與成年人性交最脆弱的一群是13歲或以下兒童，這顯然是問題所在」。

她續指，防止方法之一是提供以被成人性剝削為焦點的性教育課程，另外是父母的教導。



提前開季

加拿大環境部預測，威士拿地區本周四起至周六均下雪，周六最高只有零下2度，最低為零下6度，意味滑雪季節快將開始。著名滑雪場威士拿山昨日亦公布，會提前在本周五(11月19日)開放雪山供滑雪人士享用，而黑梳山將在下周四(11月25日)開放。(資料圖片)



溫哥華祖籍順德人士日前飛往順德參加懇親大會。

(羅錦添提供)

世界順德聯誼總會家鄉辦懇親會 溫市逾50人出席

【明報專訊】世界順德聯誼總會第七屆懇親大會日前在中國順德舉行，來自全球20多個國家的60多個順德社團和1300多名祖籍順德人士出席，包括50多名溫哥華順德聯誼會成員。

受邀參加活動的皇家騎警警官羅錦添表示，活動為全球順德鄉親提供交流平台，暢敘鄉情，更令海外華人大加深對順德的了解，非常有意義。羅錦添指，由於母親是順德人，他在兩年前溫哥華順德聯誼會成立時受邀加入，這次是第一次「回鄉」參加順德懇親大會。

他笑稱，以前對順德的了解僅限於「很多美

食」，今次回去可謂是大開眼界，原來當地的粵曲、武術等傳統民俗文化亦是源遠流長、韻味獨特，另外順德今時今日的發展和家鄉人民的熱情招待都令他印象深刻，頗感自豪。

羅錦添提到，同行的加籍華裔有不少是在海外出生，懇親大會令他們有機會了解家鄉，與全球各地的鄉親交流，相信亦對順德的發展意義深遠。

順德懇親大會每兩年舉辦一次，曾輪流在香港、馬來西亞、澳門、三藩市等地進行，今次第七屆就重回順德，下屆會在南非舉行。

公園局設施加價 年增170萬收入

【明報專訊】溫哥華公園局轄下大部分設施，從明年起調高約4%，游泳池和冰球場免費入場的年齡上限，亦被調低，由現時的5歲或以下，降至2歲或以下。

溫哥華公園局日前通過明年起的新收費制度，大部分設施包括部分游泳池、溫哥華范度森植物公園(VanDusen Botanical Garden)、溫室花園Bloedel Conservatory和高爾夫球場等入場費，明年起將調高最少3%，有服務的收費如租用場地作結婚拍照等加幅達6%或以上。

此外，公園局亦將游泳池和冰球場入場者年齡界別更改，5歲或以下小童現被列作學前級(pre-school)可免費入場，但從明年起，這級別年齡上限為2歲，屬兒童級(Child)將包括3歲至12歲的兒童，收費由2.95元起。公園局報告指，新收費預計可為當局增加170萬元收益。



溫哥華公園局轄下游泳池，明年將加價約4%，免費入場年齡上限亦被調低至2歲。



卑大徵港移民答問卷

【明報專訊】UBC大學心理學系需要香港移民參加網上問卷研究，研究目的：「香港移民在融入加拿大文化當中，會否受移民時的年齡影響？」參加者必需是19至60歲的香港移民，報酬20元。聯絡：604-408-7274 ext.2071；email: peggyl@success.bc.ca。

嘉諾撒校友會聖誕宴

【明報專訊】嘉諾撒校友會2010年聖誕晚宴定於12月11日(星期六)下午6時舉行。地點：列治文鴻星海鮮酒家。餐券：每位40元(一席十位400元)。報名截止日期：12月1日。查詢及報名請致電：Belinda Cheng 604-244-7038；Vicky Wong 778-388-6866。

減壓秘笈健康講座

【明報專訊】加拿大華人情緒健康協會，定於本月25日(星期四)，下午6時到8時，舉辦講題為「減壓秘笈」的免費精神健康教育講座(國語)，由陳智穎心理博士(澳洲)主講。電話：604-273-1791或604-721-3022。地點：CMWAC會所(列治文考車局後座二樓)(250-5726 Minoru Blvd., Richmond)。

標叔玉鮑

標叔玉鮑嚴格挑選墨西哥新鮮玉鮑，以獨家秘方熬燉頂湯再煲煨，玉鮑彈牙可口，採用高科技真空包裝，徹底封存了所有的精華與鮮味，保證粒粒鮮甜。

Ready to eat!
標叔榮譽出品
信心保證



省府設網站集用家意見 制定藥物補助

【明報專訊】省衛生廳最近推出一個新網站，將允許病人、看護及相關團體參與對個別藥品的評論和監督。所有意見將用來幫助卑詩省藥物補助計劃(PharmaCare)決定是否承擔該項藥品的費用。

省衛生廳表示，網站的網址是www.health.gov.bc.ca/pharmacare/yourvoice。

根據網站，本省是由一個獨立的藥物諮詢委員會—Drug Benefit Council建議藥物補助計劃是否承擔某些藥品的費用，政府則根據這些建議連同現有政策和計劃作最後決定。

現在公開被檢閱的藥品是，Oxybutynin(用來治療膀胱過動症)和Calcitriol(用於治療牛皮癬)，當其他藥品進入被檢閱程序，已在網上登記參與網上檢閱的人士將會得到通知。